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Для вас, шановні користувачі Наукової бібліотеки, маємо 

гарну новину! 

Бібліотека радо оголошує про поповнення своєї колекції новими 

книгами: «Римова. Війна. Антологія воєнної лірики» та «Україна: пекельний 

22. Народний щоденник». Ці видання стали чудовим доповненням до наших 

фондів, відкриваючи для читачів нові горизонти знань, мудрості та мають 

глибоке культурне та історичне значення, адже вони не лише зберігають 

пам’ять про події сучасної війни, а й допомагають читачам зрозуміти 

емоційний, особистий вимір війни, який часто не відображається в 

офіційних документах чи новинах. 

Чим цікаві ці книги для читача? 

 Збереження історичної пам’яті: 

Книги, що висвітлюють події війни в Україні, допомагають читачам краще 

зрозуміти нещодавню історію країни та вплив війни на суспільство. Це 

особливо важливо для майбутніх поколінь, які через такі видання можуть 

дізнатися про те, що переживає Україна в цей складний час. 

 Відображення особистих історій та переживань: 

«Римова. Війна. Антологія воєнної лірики» містить вірші 70 авторів, що 

відображають емоційний спектр відчаю, надії, патріотизму та болю. Поезія 

має здатність передавати глибокі почуття і допомагає читачам зрозуміти, 

що саме відчувають українці під час війни. Це дає можливість не лише 

усвідомити події, а й відчути їх на емоційному рівні. 

 Актуалізація народної творчості: 

«Україна: пекельний 22. Народний щоденник» – це своєрідний літопис 

народної пам’яті, де зібрані свідчення, роздуми та відгуки простих українців 

про те, що відбувалося у 2022 році. Це видання надає голос тим, хто 

безпосередньо переживав трагедії, змушуючи нас замислитися над 

значенням кожної окремої історії в масштабі національної боротьби. 

 Інструмент для дослідження та навчання: 

Ці книги можуть використовуватися як джерела для наукових 

досліджень, аналізу суспільних настроїв та вивчення літератури воєнного 

часу. Вони надають унікальний матеріал для літературознавців, істориків, 

соціологів та інших дослідників. 

 Підтримка національної ідентичності: 

В умовах війни такі твори відіграють важливу роль у формуванні 

національної свідомості та збереженні культурної ідентичності. Вони 

сприяють об’єднанню людей навколо спільних цінностей, допомагають 

відновити почуття національної гордості та єдності. 

Отже, ці книги є не лише культурними артефактами, а й інструментами 

для збереження національної пам’яті, підвищення обізнаності про події в 

Україні та підтримки національного духу. Вони слугують нагадуванням про 

те, через що проходить український народ, і закликають до подальшої 

боротьби за свободу та незалежність. 



Знайомтесь з новинками! 

 

 
Бережко-Камінська Юлія, Багірова Алла. Україна: пекельний 22-й. 

Народний щоденник / Юлія Бережко-Камінська, Алла Багірова. – К. : 

Артіль, 2023. – 320 с. 

Автори-упорядники книжки «Україна: пекельний 22-й. Народний 

щоденник»: 

 Юлія Бережко-Камінська – членкиня Національної спілки 

письменників України, резидентка Instytut Literatury (Польща), 

поетеса, лауреатка всеукраїнських літературних премій. 

 Алла Багірова – членкиня Національної спілки журналістів України, 

історикиня, керівник медіа-центру «Територія реформ» ГО 

«Київський прес-клуб». 

«Україна: пекельний 22-й. Народний щоденник» – певною мірою 

щоденник перших місяців цієї війни – живий, різноплановий, щирий. Тут є 

місце для численних фактів, особистих свідчень, емоційних розповідей, 

зауважень, реплік, повідомлень, рефлексій, есе... Окрім того, кожен розділ 

збагачений спеціально підготовленими інтерв’ю з постраждалими від 

російсько-української війни, фотографіями з місць подій, а також 

доповнений історичними хроніками, котрі допомагають глибше зрозуміти 

значення нинішніх подій, побачити в цьому красномовні папралелі з 

минулого. 

В Україні триває війна, найстрашніша й найжорстокіша в ХХІ 

столітті. Війна в самому центрі Європи. Війна, яка має ознаки жорстокого 

геноциду українського народу. Книга «Україна: пекельний 22-й. Народний 

щоденник» – особлива серед усіх особливих: вона написана не тільки 

професійними журналістами і письменниками, а пересічними людьми. І це 

не мемуари, в яких події вже мають ретуш часу, а живі емоції, викладені на 

папір в момент ще не осмисленого переживання страхіття перших днів і 

місяців широкомасштабної війни в Україні. 

https://www.facebook.com/InstytutLiteratury
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Ця книжка, що стала переможницею одного з літературних конкурсів 

Київської міської адміністрації, виготовлена і видана київським ТОВ 

«Креативна агенція «Артіль». Надрукована тиражем 5000 примірників. 

 

 

 



 

 

 

Римова. Війна. Антологія воєнної лірики / упор. Юлія Бережно-

Камінська. – К. : Саміт-книга, 2023. – 228 с.: іл. 

Антологія задумана як поетичний відгук на віроломний напад росії на 

Україну в 2022 році. До книжки увійшли твори сучасних українських 

поетів, викликані повномаштабною війною, яка зруйнувала наші міста і 

села, безліч домівок і мільйони доль наших співвітчизників, але не скорила 

духу українців. Якісь із цих поезій обов’язково залишаться в історії 

літератури не лише як задокументоване свідчення нинішнього страшного 

випробування, а й як найкращі зразки нової хвилі воєнної лірики. Також у 

книзі представлені фотографії, які є документальним свідченням того, як 

українці боронять свободу для майбутніх поколінь. 

«Тематика збірки така, що інколи потрібні додаткові внутрішні сили, 

щоб все пропустити через себе. Водночас це була дуже плідна та 

оперативна робота: з усієї України активно долучалися автори. Це свідчить 

про те, що люди мали, що сказати, і їм хотілося поділитися цим. У книзі 

представлена поезія болю, глибокої віри в перемогу й у власні внутрішні 

сили» – сказала поетка, журналістка, упорядниця збірки «Римова. Війна. 

Антологія воєнної лірики», лауреатка всеукраїнських літературних премій 

Юлія Бережко-Камінська. 
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Щиро дякуємо Юлії Бережко-Камінській та Аллі Багіровій за цінний 

подарунок – книги на воєнну тематику. Їхній внесок у збереження пам’яті 

про непрості часи та підтримку духу в ці нелегкі дні – безцінний. Ваші 

книги надихають, вчать і спонукають до роздумів. Ваша підтримка – це 

справжня культурна зброя у нашій боротьбі. Дякуємо за ваш талант і 

небайдужість! 

 

Запрошуємо всіх бажаючих ознайомитися з даними 

виданнями! 

Наукова бібліотека 

(кімн. 372, корп. С) 


